


- 9TO oTODpaxeHue
NSTIOCKOCTU Ha cebs, CoXpaHsitoLLLee PpacCTOSAHUS.

— O3HA4aeT, 4YTo
KaXkdoW TOYKe MIMOCKOCTU CONOCTaBMNSAETCHA Kakaa-To
TOYKa 3TOWN e NIIOCKOCTU, NpMnYemM nrobast Touka
NITOCKOCTU OKa3blBAaETCH CONOCTaBNEHHOW
HEKOTOPOMN TOYKeE.

1 CnmmeTtpus;
[TapannenbHbIN NepeHoc

[ToBopoOT



- 9TO
npeobpasoBaHme, Npu
KOTOPOM KaXkgasa ToYKa
npeobpas3yeTcs B
CUMMETPUYHYIO eun
OTHOCUTESNIbHO HEKOTOPOU
oCU

Ocb cummeTpumn



— 9TO Npeobpa3oBaHUE,
Npn KOTOPOM Kakaasi TOYKe
npeobpas3yeTcs B
CUMMETPUYHYIO eun
OTHOCUTESIbHO LIEHTPA

LleHTp cummeTpun



— 9TO
OTOOpakeHmne NNOCKOCTU
Ha cebs, Npn KOTOPOM
Kaxkgasd Todka M
oTODOpakaeTcs B TaKylo
TouKky M1, yto BekTop MM1
paBeH BEKTOPY a




- 97O
OTODOpakeHmne NNOCKOCTU
Ha cebs, Npn KOTOPOM
Kaxkgasd Todka M
oTODOpakaeTcs B TaKylo
To4ky M1, yto OM=0OM1 u
yron MOM1 paBeH &




— 9TO OTODOpaxeHune
NMJIOCKOCTM Ha cebs, T.e. noboe
Hano)eHne ABnaeTca ABMKEHUNEM.

JITroboe nBumxeHne aBngaeTcs
HanoXXeHueM.

[Tpn oBm>xeHUn nobas purypa
oTODpa)aeTcs Ha paBHYLO en ourypy.




TecT



1. He nmeeT ocu cummeTpum cpurypa,
n3obpaxeHHas Ha pUCYHKe noa OyKBoOwu:

9) r



2. Toukn A(5:...) n B(...;2) cuMMeTpUYHbI
oTHOCcuUTenbHO ocun Ox. 3anuwnTte nx
NponyLlEHHbIE KOOPAUHATHI.



3. 'pacdhuk kakoun pyHKLUUU OyaeT UMeTb OCb
cuMmMeTpun?

a) napabona

6) rmnepbona

B) rpadpuk KBAApPaTHOIro KOPHS
r) kybnyeckas napabona



4. Touka A(3;1), B - cummeTpn4yHas ey To4Ka
OTHOCUTENbLHO NnpsaAMon y = X. Hamgurte
KoopAuHaTbl TOYKK B.



5. N'padpmk kakon PyHKUUM ByOeT UMETHL LIEHTP
cuMmMeTpun?

a) napabona
6) rpaurk KBagpaTHOro KOPHS
B) runepbona



A(5:2) : B(5;-2)
A
B(1;3)
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